


MaTemaTuka — uapuvua Hayk

EcTb 0 MmaTemaTtuke
MOnBa,

Y70 OHa B NopsaaoK yM
NPUBOAWNT.

[ToTOMy XOopolLuue cnosa

YacTo roBopsAT 0 HeU B
Hapozae.

Tbl HAM, MaTemMaTuKa,
Oaellb

[na nobeabl TpyaHOCTEN
3aKariky.

Yuutca ¢ Toboro
MOIoaexXb

Pa3BuBaTb 1 BOMO U
CMeEKarikKy.




CTAHUMA —
CTAPT

—Z=22. 1 HASBAHVE KOMAHZDbI
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CTAHLUNA -
PA3MI/IHOL4HAFI

\



CKOJIbKO HOCOB Y
OBYXTNCOB?




Oteer. Hea




KONbKO XBOCTOB Y
ceMu KOTOB?







CKOJIbKO MNMAJIBYUKOB HA
PYKAXY YETbIPEX
MAJIbYNKOB?

Otset. Copok



CKOJIbKO YLUEW Y
NATU MATbILLEWN?
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Otser. [ecartb




CKOIJIbKO YULIEK'Y
TPEX CTAPYLLEK?

OTteer. lWects



HA OOHOW HOIE CTPAYC BECUT
60 KI'. CKOJIbKO OH BECUT, CTOA
HA OBYX HOIAX?
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Otset. Tak xe, 60. kr






Bute ManeeBy Hago ycneTb NpUNTU OO0 3BOHKA B LLKOMY
LLl n3 poma [.
[To kakomy nyTn oH nNpuaeT obicTpee DALL nnu
DBEBI'KMLL?
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[TonpbiryHbs CTpekosa

NOSIOBMHY BPEMEHU KaXKabIX CYTOK kpacHoro neta cnana, 12 4
TPETbIO YaCTh KaXbIX CYTOK TaHUeBana, 8 y

lwecTyto yactb nena. 4 Y

OcTanbHoe BpeMsi OHa peLunna NoCBATUTL NOAFOTOBKE K

anme. CKonbko 4YacoB B cyTkM CTpekosa rotosunach K 0y
3nme”?




. Manbiw moxeT cbecTb 600 r BapeHbsi 3a 6
MUHYT, a KapncoH - B 2 pa3a ObIcTpee. 3a Kakoe
BPEMS OHM CbedsT 3TO BapeEHbE BMeECTE?

VM =100 r/muH

vK =200 r/mvH

V. .., =300 r/mMuH

{ . =600:300=2




@ B OTKpbITYIO NpAAMOYronibHy0 604Ky HanuTa Boaa,
Ha NepBbIn B3rNsa4, A0 nonoBuHbl. Kak
ybeanTbCcsH, YTO 3TO HE TaK?




@ MmeeTca 3annck: 5683 < 506*1 (3Be3004KouU
OTMeYEHbI NponyLlleHHble Undpbl). Kakme ato

Lmndopbl?

50683 < 5069







@ YUncno 2118131565106 nony4yaetcs, ecnu B
HEeKOTOPOM CJioBe 3aMeHUTb OYKBbl HA UX HOMepa

B andpaBute. Kakoe 3To cnoBo?
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CTAHUUS-
CKA30YHAS




B HEKOTOPOM LUAPCTBE, B
HEKOTOPOM

B Mupe MHoro C|<a30|<
[ PYCTHbBIX U CMELLHbIX
I NpoXUTb Ha CBETE
Ham Hernb3a 6e3 Hux!

[TyCTb repou cKkasok
[lapat Ham Tenno
[TycTb 0OOpPO Ha CBETE
[lobexnaeT 3no»




3AFAD,KI/I OT EAE bl Al'U

4-3 5/3-5=10 |6-3:4-2-6=10

7-5:3 3-5:10 |7 3-2.5:8=10
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BbiIKYI1 3A LUAPEBHY
pOAMH anTbIH - NOMYyLWKaMM
MATMaNTbIHHBIN - NSATaKaMK

$MATL ABYrpUBEHHbLIX ~4eTBepTaKaMu
$Py6nb - rpyBeHHUKaMn11?Y



[TPABUJIBHBIN BBIKVII

h lanTbiH - 12 nonywek

0 lnaTnanTblHHBIN — 3 NATaka

N 5ABYrpuBeEHHbIX — 4 YeTBepTaKa
1 1py6nb - 10 rpuBeHHNKOB




SATAOKU OT

-JIAT'YLUKW

APEBHbI
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CTPEJIbI BOJILIHEBHDbIE




MHe Llapto CTONbLKO neT, YTO A cTapLue
cBoeu novepu B J pa3, a OHa MOJIOXKe

MEeHS Ha 48 ner. CKOJIbKO JIET
AQ

—
-
E=aid

-

.

.









CTAHUWNA-OUHAIT
APNOPMETUKA

A3 crnoBa «apumeTnka» Hy>KHO COCTaBUTb Kak MOXXHO DOonbLUe CrnoB.
Kaxxayto OykBy paspeLlaeTcs MCnosib30BaTb CTOMBbKO pas, CKOMbKO OHa
BCTpeYaeTcHa B 3TOM CrioBe, T.e. OyKBbl «a» U «n» - ABa pasa, a
oCTasibHble — Mo ogHOMY. TOT, KTO

Ha30BET nocriegHee crioso, - NobeanT. Ha BbINONMHEHNE 3agaHUA
0TBOAMTCA 2 MUHYTbLI. Bpema nowuno...

Akp Ap Apka Apda MWUkpa Kamepa

Kapa Kapat Kapta Katep Kut Kudapa
Kpem Mak Mapka Mepa Mepka MeTka
Metp MeTtpuka Mup Mudp Mpak Pak
Paketa Pama Peka Putm Putmuka Pwud
Pudoma Tapa Tapud Tema Tuk Tup Tud
Pa Papa Pepma dupma Dpak




